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L TT, WEOREEAF B EFIM LT il 2 AT 2 3EEETH Y . SOG LRRIC
Nz THARR TR TR, SR TRR Y, oLV IRY 21895 TRPAZV, & zid, 28 XPH
FOLEE AR, B OSSR T HEE A L OE EH e EO(LLREHE, BEGHRENEAR L 72
Do FEilo, BN ZMD Z LT, ARBEITHART N E AT — L BSOS N O 51 &2 S 5
ZENTED, BEWEIIE, 00 T OEBNC L > TR D D EEER, JUESCRIEOTRNIC X
> TEMNMD R FURER. WD B S5 BRI & > TR 2 MEHERD & 5,

1. 1 72—1) TR

WK ZAERCT DR - 0 T OBRENZ K DB 2 {8 R# (heat conduction) & V5, (RSB,
ARG T BETTOREZ 2, MERORNEZEBBMREICL > Tab 2 S 9 [W]iE, BoBE )
M HEE RN 4 [m?] S IREAR dT/dy 1IZHep3 %, Zivz: 7—1) TODER|(Fourier’s law) & U,
KATRIND,

Q:—M%§ (1.1.1)

7272 L kIIBMEE W/ (m-K)], BYREE (thermal conductivity)iX, ZAD(EH N T 32K L, MiKE 722
THEORMEIZL > TR D, $/o, BOBE N EL 2D LIy liE & 5L & REAR dT/dy 1X
BADMEE LD Z LD DRI TIIED), A5EMdZ L TEDEE Lz,
EREBBENTH g [J/(m2s)| TEITHEIL, kL2 D,

g=—k<—| (1.12)

FREMux) L, B EER L OB H 720 oOWEEOBEBIHEE THY, 7= IDX TRINIAE
R g [J/(m?-s)] DD, T4 v I DR TRINDMEBEER J [mol/(m?-s)][X°, =a— 2O TE
SN D IEEBERBENFEH ¢ [(kg m/s)/(m?2-s)|MNENTH D,

1. 2 TEHBERNEGE
H—VCmEEENOREGEE O (WX, “FEEOBMREE k [W/(m-K)], IREZEAT (=T — T, T>T) [K]. 1&
BHFE A [m?], JEA I (=—y) [m]E LT, QOXREREST DL THEMPNLD,
Y2 Tz
QLf@=—ML“H (1.2.1)

0=kl .22
Yo =N
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2 ..(12.3)

AT | L] .
0="r [R=kA} (1.2.4)

7272 L. RIMBEMEHIK/W],

REGEFEIX, BRERICESMR DI LN TE D, T2bb, BEGERE O ITER 1, IREAAT 13EE

WY T 5, IR IT, BADEDLVIZ EER L, WIICITRMEEEOWE /kIZHY T 5 EE X TE
VY, BEREEOE 2 1T MIERERNEERO X512, EROBEEENRET 258 I ENTH D, T2
DH, FAREWERE DS HEITZ RO TEOWHE TR, TRRNREOBREE L 72 5,

ME & IEHB DR D FHbELE SHERADELZEAEOME Z L OREET, TNEFNRATESND,

0
BE ..
CFmikE1) T,-T, = AL -+(1.2.5)
0
BE ..
(CFmkE2) T,-T, = AL -+(1.2.6)
(CFmEE3) T,-T, = Q/z ~(1.2.7)
FREDLIMZ D & ZEFHBEDZEEEE O [W]E 155,
1 l e
(L -T)+ (L -T)+(-T,) = Q[kA/l sz/12+k3A/Z3J (1.2.8)
0= i1, (1.2.9)

(b [l )+ [y A) + (I ks A)

0=-2L |ar=r -7, ="ty B | 1210
SR kA kA kA

BIEXEZHWTE L, SKoWnTNrEHOWTBEEE 0 2 RDD5Z L TEX D0, WTFhoXd Vi
BEFIOIRE T & TR EENTEY ., ZH Vo Z8MIEE LIz < W, BERICIE, 26 0RENE F
NTEHT, WMEDESGLAEFHBRE T & EHWDZENTEX S,

H'f‘y %-l—y
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40 Tz\
_'7ZTQ
¢,

4 ¢,

a2
J
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1.2.1 TEERNOGEEE
(B)BE—FmE, (B ZETHE
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H—MEDORAIE (=r,—r) MDD % BMREZ L > TEDL DG EE 25, MENOHF.LGIMI
22> T r BEZIEIZ E D | 8 ORIENTIZB W THUNER dr (=r~r+dr)Z b OO MfE 25 2.5
& MENOIREARIL dT/dr TREND, £, ARRRTE A 1TEE r ik > TEL, ME 2o LB
L%uZFUT A=2arL TERIND, LI -> T, HAMNBANOEEGEE O [WITRATERIND,

0= —k(ZﬂrL)d—T ~+(1.3.1)
dr

FREREST DL, H—MEDREWEE O [WEHE5,

Q n dl” T,
—=—\| —=-k| dr --(1.3.2
27LJn 1 Iﬂ ( )

ot /) = k(T - (133)

¢ In(r, /1)

B 2nL(r, — 1) M
Q_khl(Zzz'er/Zzz'Lrl)( [ j (135

n—-n

_ 27l _rl)[Tl _TZJ (1.3.4)

Q:kﬂ(ﬂ) [4 =277L, 4, =271L]  -+(1.3.6)
In(dy/A)\ 1

[
7272 Ly A RO E A B R [m?).,

AT e L
0== {_MJ (13.8)

MBE LIEH DR Z 2 T OWERS 2 8 B WIBE OME Z & DIREAEIL, RlTREND,

AT { )

Q=kAlm_ Im = ln(Az/Al)i| (137)

M &) 5,-T,= 0 ~+(1.3.9)
klAlm,l/ll

(BrEf 1) 7,-T, = 0 -+(1.3.10)
2 1m,2/12

(K&t 2) 1,-T, = 0 ~+(1.3.11)
k3 lm,3/l3

FREDAIMZD L. ZEMEDREGEE O [W]EHE D,

1 1 1
+ +
klAlm,l /ll k, Alm,Z /12 ks Alm,3 /13

M-+ (L -T)+(L-T,)=0 +(1.3.12)

L-T,

_ -+(1.3.13)
Zl/(kl Apmy) + 12/(]‘2 Amp) + 13/(]‘3 A 5)
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AT

¥

11 12 13
+ +
kl Alm,l kZ Alm,Z k3 Alm,3

|:ATEE—E,RE

} (1.3.14)

1.3.1 AEADEEEGRER
(D) BE—AE. (A EZBAE(2EEE)

2. XiRicEL

2. 1 BMEeiE

MARSL O BB & & B I RE S D R 2 TR T 2 (heat
convection) &\ 5, 7= & xR, WAL EERBEORMICIEEZNH D & WE
DR THEANELC T, WMKOBEINARITEZ S, ZhEZBRARE W
9o LERITIE. R 81T X o TR OB E) 2 38 HI I/ T o 5 5@ il %
RNEBEL 725, R —EIERECOLBEE & ICBMRE L WV ), TRIEARER
MITIE, WIRDIRAEDRIFTH Y . BDHRE)N DB —Inbb D 2 L b,
ERW R T CIRRESMIIFAEE T, IRE—ELARTIENTED, —
75 ERBETEE T, MR OFIUCEANEL | BRIRIEICH D Z &b,
REREBNZ LT TEMab 5, MFRBEHLO TR T A2 ZERE DK
PUTER LT AR 72 I8 A BIR (film) & V) 9, iR — AR o SERR O R
ZACIZ AR 7228 B OS2 AV 5 SRR L 2 TP A ER THEE
D720, MO PR EL D, WKIREZ T [K]C—E, EAREERE 2
T [KIC—E LT D L E(T>h). HEENOEEGERE O [W]iL, kTR
Do

0 =hA(T, - T,)| - (2.1.1)

72720, b XEEEGERREW/m2 K)]TH Y . EEEKD YT 5,

B, MEREA LTS



SOSEERE T THENEEY GIBk - = E&EF) Sf34HE1 242 1 HekEThR
HERBEL S MR R THDLZ D, ZZTIEMIZOEFLEOHIZLTh EEVTVD,
2. 2 BER
P78 S0 T R A D PRI & MBI TS D B 72 DR AL T D & & BT EREE O R4 & & il

DEREZE L Tab b, 20X 2B LZRERDS 2 WVIZEEB LV O, BIRER OIREVE ORI FE
DYy ry Mt LTEBGHEE TR O NS,

: = .
| Z o 7
; % pine ﬁ
| Z 5 7
: - i
: é T ;fr s2
S T - _ T | g
N g R4 A
& 7 N\ i /el 0 B
2 2 N t r—/" 40 | &
A BERERE H2EAH [
L B 75 K7 E B 75 K7 E -
1| B | 2 1| B | 2
L L L L
1 2 1 2
hl hsl kw th h2 hl hsl kw th h2
Al Asl Aav As2 A2 Al Asl AdVASZ A2

2.2.1 BEFERYDERESH

EABESE U ORI DIREZEIL, SR REGERE O (W] HW TR X 9 I2£ S b (T>T),

1= 1 _ — Q - (2.2.
(Bl 1) T,-T, v (2.2.1)
(A4r—11) r,-T,-—2_ @22
hslAsl
([ k) Twl-TM:(k/fL)A (2.2.3)
(A —2) T -To=- QA (2.2.4)
s2 752
Bl 2 -2 o2
(Bl 2) T,-T, v (2.2.5)

727120, b IXBEREREREIW/(m? - K)]. A iZT5AURBIW/(m? - K)]. hw X EREEOBVRE FETW/(m-K)], by
IXEARREDE I [m], A MM, IR T s IEA T — b av & w I L[EARRE,
ERXEDAINZ D & B 1 ORFEEEGREL U [W/(m2-K)] 23 5,



FOGHEE T THERNGER) IRK « = L&)

HEFM3F12H 2 1 BSETHK

L-T
= (2.2,
Q 1 1 L, 1 1 2.2.6)
+ + + +
hl Al hs 1 Asl kw Aav th AsZ h2 AZ
0= AT AT=T -T,] (227
11 1(,41 KW(AI] 1£A1] 1(A1J
—|—+— + X — |+ — |+ —
Al _hl hsl Asl kw Aav th ASZ h2 A2
AT
O=—r [Al/Asl ~1,4,/4, z1] 1(2.2.8)
1|1 1 £, 4 1 1[4
— =+ | || —
Al _hl hsl kw Aav th h2 A2
0-— AT [4=2DL] -(2.2.9)
1|1 1 (£, 7xDL 1 1(zDL
— | —+—+ +—+—
A hy k\ 7Dy L) hy h\7D,L
0= AT (2.2.10)
1f1 1 £, D 1 1D
Al _hl hsl kw Dav th h2 D2
D, +D
L NS S - S S 21 [D 1 } —2.12)
Ul hl hsl kw D av hs2 h2 D 2 2
1 1 | 1 1
e p—y>y 4| [U=U,,D,/D, ~1,D,/D, ~1] -(2.2.13
U hl hsl kw th h2 [ 1 1/ 1/ ’ ] ( )
[FBRIC LT, &Y 2 ORIEHMsEREL U (W/(m? - K) 23N E N D,
L-T
= (2.2.14
Q 1 1 L, 1 1 ( )
+ + + +
hl Al hs 1 Asl kw Aav th AsZ h2 AZ
0= AT AT=T -7,] --(2.2.15)
11 1£A2] €W£A2] 1(/12} 1(A2j
— —+— + | == |+ = |+ | —=
A2 _h2 th AsZ kw Aav hsl Asl hl Al
AT
0=—= [42/ Ay <14 ) 4 =1]  -+(2.2.16)
11 ‘, Azj 1 1[A2J
— | = —+ | = |+ —+—| —=
A2 _h2 s2 kw Aav hsl hl Al
0-— AT [4=2DL] -(.2.17)
1] 1 (| #D,L 1 1(zD,L
— | —+—+ +—+—
A\ by hy k \7DL) hy h\7DL
0= AT (2.2.18)
11 1 (,(D, 1 1(D,
—|—+— — |+ —+—| =
A2 _h2 th kw Dav hsl hl Dl
0=U,4,AT| -(2.2.19)
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Lsi—i—L-i-f—w DZ +L+L & l)av EM ...(2_2_20)
UZ h2 hs2 kw D av hsl hl D 1 2

_=_+_+_W+_+_ [U=U2,D2/D3VN1,D2/DINI] (2221)

2. 3 RIRGEEVRH

BERZMREL h 1%, IRERRIE ). TRIARFRE (o, 1, Cp, k). IBEMEIIR(D, L) E DR BELZ =T 5, 1T5H)
2, 2o ORBR T K ou b LT BB 2SN C o a#R oA EE L, NFoxE e
HlER e & DO EFIH 2 RRIZ L > TR 5, HENMRICAOSHERNEZ R 2D & NoEAME T
BURRLTHY , EHHEDORNRERIR > TND Z L0 D, ROEAMEIT, R Z2HWTEL,
(RBMRE(h), TRENKBw). TRIRRHE(p, 1, Cp, k). ABENETZAR(D, L)DBISRIZ, kTR SN D,

h=KCyRouspDLue -+(2.3.1)
722U, KITER[ -] G IR DA/ (kg K], K ITBMREEZ[W/(m-K)]. w 1ZREE[Pass], p (ZIRIED
B kg/mP], DIXER[m], LITEE[m]. u XitE[m/s],

HXOBAZ M(E &), LEEZ), TFEH), OGRE)ORLICEE L 5L, kb s,
h [W/(m? - K)J=[(I/s)/(m? - K)]=[{(N - m)/s }/(m*- K)]=[ {(kg - m/s?) - m/s} /(m*- K)]=[kg*s K ']=[MT *0 ']
-(23.2)
C,* [J/kg - KI=[N-m/(kg* K)]=[(kg- m/s?)- m/(kg- K)]=[m2+s 2K~ =[L2T 20" 1] ---(2.3.3)
k> [W/(m-K)]=[(1/s)/(m-K)]=[ {(N-m)/s}/(m*K)]=[{(kg-m/s?)-m/s}/(m-K)]=[kg-m-s 3K '>=[MLT 3@ ']°
-(2.3.4)

4 [Pa-s]=[(N/m?)-s]=[ {(kg - m/s?)/m?} -s]=[kg-m'-s ']=[ML"'T']c¢ ---(2.3.5)

kg m3P=[ML 3 (2.3.6)

D [m]*=[L]F -(2.3.7)

Li[m]=[L]" --(2.3.8)

ue[mes E=[LT'Je ---(2.3.9)

BEM)DIEIZOWTHLZ T 5 &, kit b,
I=btctd --(23.10)
ESL)OIHEIZOWTHiAEEET 5 L, kL5,
0=2a+b—c—3d+e+ftg ---(2.3.11)
REF(T)DIEIZ DWW T & i35 &, kb 72 b,
—3=—2a—3b—c—g -(2.3.12)
RE@)DIIZOWTA A T 5 &, Ikt s,
—l=—a—b --(23.13)
2R FH(a~f D 6 fJ) 1 HEXDOE(ED 4 ) %5 WK FE(6—4=2 i) Z e & 72 L THET Doa, d,
[rEEREARIT E FRVD b, c e, gld, WD XD ITEIND,
bix, IHEO@ONX LV EL,
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b=1—a -+(2.3.14)

X, BEMDORX L DEL,

c=1—b—d=1—(1—a)—d=a—d +(2.3.15)

1, Mo X v iE<,

g&=—2a—3b—c+3=—2a—3(1—a)—(a—d)+3=d ---(2.3.16)
el, ESL)DOXLVEL,
e=—2a—b+ct3d—f—g=—2a—(1—ayHa—dy+3d—f—d=—1+d—f -+(2.3.17)
HRITRALTHFHOREREZEHT L L RAD LS5,
h=KCpk' 3 dpdD~1+d-frfd  -..(2.3.18)
h=K(Cyk ) 4pDYudy D LYKD ™) -++(2.3.19)

a g y
hﬁ:K(%J (%] (ij -+(2.3.20)
k k U D

4
Nu = KRe* Pr” (%j +(2.3.21)

NulEX o/ METHY . LFaNCIE, ORHRSEGE B DMRER B L DO fIE I & 72 D D2(FE B 72 (R
W), OREFERS(ER. KE, BER)MRESEFIZEZOMEIH1Z 5 DI 2RER ), 287,

{}IL{Z{?}“ }_‘A _ 9 cony _ 9conv £ _ hd_L
(CEGEGHE LT T \L-T)k &
L

=Nu -(2322)

\ hyL

%Egijgé?% =5£= k/Lhd ST e @)
Pri3x7' 7 METHY . TN, ORI RA T 5 EE) & OWiERE I XEOHIEEE ) D512 H
7220, QEEEREREMTREFTIEIES DM HTZ 070, 2R, EBEOEHIKRE ) ITERE @)
FEELRBOV(=u/p)[m?/s], EADHEIERE T IXEEREE a(=k/pC,)[m?/s] TH i b,

BV ROWERES v pulp  GH

ofkhE a k/pC, Kk

HEE)ROEIEE ), TRDLLEREE v 1L, AN TRAET LI OEDY T IE2RT, HEARKEN
FEES OFFIEREZNHERLE;NT Z N TELEBERPWVHE R PLHL T x| EL OWREICWS
RAERT D) MHEE p ik, BAETDINNDORE EH2EKT,

=Pr -(23.24)

2. 4 BEhFZEE

REBEZ T TV D & IWIRFP OEKEMERR D CTHAMEE I V> T A, KRBTV D A Kb~
Xy DEMNMEENE LI L, (BEEMET T2, ZOREBRELEZR =T L0, EED
EERZ EWIRITEIE LT, WERICHID % &30, BROARIAIEC A — V2T 2, R — /LML
DARBMREC PR OV TIT K < oo T ZRYY, FHAME, E 72 ITREBRA 22 EZ Vv 5



FOSEERE T5 THENEEY ek - = F&F) SM34F12H2 1 BHWETKR
3. HEARRNDIGEL
3. 1 WHZEEAEISLHWNESE

FHZEAL DN 2 B 72 WA OBERREVREL h [W/(m2-K)|OHER T, FRENRREIZ L - T8
(TELTEDH A (Re>10000)1%, Sieder-Tate(3— % —+7— MDOXAE W5, [k 1]

hD DG C/U 1/3 0.14
——0023( ) [ P j (LJ (3.1.1)
k H k My,

BT END,

727120, G i3 HBE&E[J/(kg K)]. D IEERE[m]. G ITE &R [kg/(m?-s)|(=pu). k ITEYEZEEE[W/(m-K)],
w VRGP [Pass], uw RBERIEEEICE T DG [Pass], TS OFSW I, BRIk S L Ml %

u\éo 7233, Sieder-Tate 2D FEHL 0.023 130K [3XER 1] TiX 0.027 TH 7203, F D1k 0.023 |1

(MBI DL (Re<2100)1%, Sieder-Tate DIEERA W%

1/3 1/3 1/3 0.14
C
"D g6l Y o/! [2) A --(3.1.2)
k Y7 k L My,

B OEEIX, HERIRERD LER LOEENRKREL 2D,
()BT DA (2100<Re<10000)(X. Hausen(/~7 B NOXZEHWS, [XEK 2]

1/3 2/3 0.14
hD_O 116[[DGJ _lzsl(ﬁj [14.(2) ](Lj +(3.1.3)
k y7, k L My

BEESNT-,
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0.01
X
<
i 2 V)O I
AN Y —
5 ) i
<3 4
S
0.001
10 10* 10°
DG/u
3.1.1 AEARIOEERZREIZET 5HEEK
3. 2 HMEILLIEZZEHE
FZALZ AL S BB G O] & LT, @B KRR (R F— coeeeeeeeett
L) DBRIREN B D, B L L CORTF— L DOEWIME L. FELR e
AT — 5B EOEE TIIR < AT — LD 2 BT R AT (Ui {{iii{1

LERBRIIDD, 1oL 21E, 130COARATF— L3 30CHDIE
A RIS 52 CHHIZ100CD A F— M Aoto b LT RHKEEHE O )
Hy SEFEETVWLEEREZ B 2T, 1000CHORAF— L0
100°CDKITR DIGEICE 2 HBEO ST NI LMK E < BB L&,

e (S AR 11T, BE M DS EERA B CR DIV Tt 9 2 BRAIREEME & . BEMm I C 2 H08 4 L7 23 T
TOHRKEBS S D, 22T, BEREHEEUCE S b D & T2, BEIRIED LA 7 V5L Reel ., IR
XTERIND,

_DW4IA,) (44, 1) WyIA,) 4wyl  4r
- Hel - Hey - Hel _:“_cl
7272 L, Aw (X FE[m?], D IR [m], L 1Z0RAVE R [m], Wa X8R Bkg/s). (T =)TbilEd

720 DOEEREkg/(m s)]. po | TEEHEREL IS I L BBk O HE L [Pa-s],
MR LKV ORI, B NERNE & & SMEEE ORI THER AN R 5,

Re;

(3.2.1)

10
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2 1/3 -1/3 W
(T 45 (8 P R OV AN Ha _ 1.88( 4r J {r - —d } +(3.2.2)
pcl(pcl pv)g :ucl ”DNT
h P 1/3 41_ 0.4 W
(T 45 (8 P R OV A - R 0.0077[ J [r - } ~+(3.2.3)
kcl pcl(pcl - pv)g He ﬂ.DNT

2 1/3 -1/3 W
OKEECEmEse) | #a | 1.51(“] {F=—°l} +(3.2.4)
kg | pa(pa—p,)Eg Mg L

7272 L, AKREED LRI NRBEBRA SNV TWAEGEIE, hIZ N EFEL D,

ZE B D X O IR OESPEEFET 25813, EPH%EX ZEAEN TV D ARED

37D 2% NrlZ & b, [3CHR 3]
7272 L, g IXE I [m/s?], b IXEERE R BMREW/(m2- K)]. Nr 135 D B IZHY STV D REVE DA
[ — ] NV HBEVE DO RAREL — 1 ko & po (TEEREIRE 12351 2 BB IR O BMAE E[W/(m- K)] & % 8 [kg/m’]
Py ITEERHIRIE (B 1T D 78X E [kg/md], SHERAXOLED 2R E VD, ek, EEEXOMHRE 1.88 (2
DUNVT, Nusselt(X v /L MOBEGTIL 1.47 THY |, FEHICIZ 1.28 f5 L7 1.88 ZHW % [k 4],
FIFI/KZR R D EREIR L 1T, AR AR SRUE & K DOZEKE R & DR LV a5,

4. “EMHERRNDIGE
4. 1 BE

A= S O N2 SR G AR LAy, SMA 2 IR GRS T T b, SIRAIFEAI KR S5 (REE &
IR S D EEE Q [Jis)id. TNEFhRATERIND,
(RS 0=CuW (T, —Ty)  +(4.1.1)
(RERAR) 0=C (T, -Ty) -+(412)
72720, G X LB EI/(kg-K)]. TIXRE, WITEEREke/s]. AT o IMRIRAGEAR, h iXmiE
AR, 1 XA, 2 1345,

KRRARILEOT,)

2(L=L)

N
BRI : L mame
[=].m /J)IL 2 : ' [=1,m /JIL =
AL(Ty,) | " : TirdTy tHB(Ty,)

dL ﬁ

1(L=0

(=) IERFABIA DT,

4.1.1 FRKXZEMENTRNOF (BAAZHLES)

11



FOSAEE T2 TMVENER (FHEk - = FEE) ARFSEL 282 1 HIGETR
4. 2 (GEEIE

i E P E N OALE ORUNX R dL 30T @i AR 2> SRR AR~ 8 3~ 2 U IME#VE: dO
/s, kTR END,

(EHRBEARD)  dQ = CuW [T, — (T, +dT,)]=-Cy W, dT,  -++(4.2.1)

(ERIRHEARD) A0 = C [T, —(T, +dT)]|=-C, W dT, --+(4.2.2)
WONREZL AT B LN dT X, 2R B, ADETHLZ LD, WTFho do bIEER D,
EREBUNR I OW TR 5,

T, = 0 423
ph™"h
dr, =- do (4.2.4)
CpcVVc
MEDOEEED
a7 —dr = -99_ || 92 | .42
CphVVh CpcVVc
1 1
d(Th—m——[ o JdQ (4.2.6)
@:-?QL%L.~mzn

CVph I/Vh Cpc I/Vc

XHARENEHEE 0 2T %,

UM@—@:-?@Q%L.~mz&
C'ph I/Vh Cpc I/Vc
AT, -T)

L ' lvaa @29
T,-T, | Culy Cnl,

C

CHEAEOLEEICDI > TREST 5,

{mﬂan—mz 11 UFM —(4.2.10)
T ~Ta 7;1 -T. CphVVh CPCVVC 0

C

LI Bk W B L S 5 VRO R 1))
7;11 -T CphVVh CpcVVc

cl

B OXEMND &, “EHHNEOFTEEAERM A [m?) & “HHEORS L m]3 55,

12
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Thl_nl _ 7}11_ThZ 7-2:1_7::2
It —[ oA (G =0 ~T) G = 0)(T ~ T | (4212)
Q:UA (Thl_zz:l)_(ThZ_Z:Z) (4213)

In[(7,, - T,/ (T, — Ty)]
0-UA I8 An g T AT =T, -T,] 4214

In(AT; /ATy

0 Pr—ﬁﬂiﬁ% -(4.2.15)

CUAT, | ™ In(AT;/AT,)

A
L= [Q;Qﬂﬂﬂ (4.2.16)
nD,, 2

72720 DU FPER[m]. Do IZAMAID FIEPEIm]. ATim V36O FE 25K ],

BB OHERITIL, MENGRORZ W5, ek, SMERIOWREIZIRIZFE TlXnZ &nb,
TiE) & [F U K D IS EAE Deq [m)ICHAR L CEHRT 2, BEEEOSSIL, REIAEICK T 20iilE
L RGN E I [(m)ICE X2 5,

D=3l 427
eq lh

BRRIISIZ 31T DA G EAE Deg 1d, IRATH SN D,

2 2 2 2
] E4Aw :47T[(D2/2) _(Dl/z) ]:DZ _Dl :D2_D1 (4218)
1 27(D,/2+D,/2) D, + D,

w

5 . 44, 4x[(D,/2)’ —(D;/2)’] D, -D;
£ = - )
(R  Dy=—p 27(D,/2) b

UL WRAT VIENIME, 2 IAMAFE,

SEROAREGHRIZ A WD Y ERIZ OV T, BRREE IR MBI EEOEARHA L TV o MEL %
Wy WTROMYEREZFEATIUE I VIO T E TR E VT2 0, BEFEHEDSSIZBW T
BERRARBMR B OHERAE A NS < 72 5 Z L BAEBREMNA R E < L, RKEF EORME RIAD D D TLRAE
Th D, [3XHK5-7]

(T 1)

-+(4.2.19)

SE Xk
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[2] H. Hausen; Verfahrenstecknik, Beih. Z. Ver. Deut. Ing. 4 (1943) p.91

[3] G. Towler, R. Sinnott; Chemical Engineering Design 2" Ed., Butterworth-Heinemann (2012), Chapter 19
Heat-transfer equipment

[4] FRACKEHD, BUHERRG Y KT > 7, THME(1974), 8 T EEfF{SEL

[5] BscHids > BT v 7 imkEA R, i > 7 v 7, AT (1965), p.203

[6] (b Thaitm, (b L% SGETIUAR, A3 (1978), p.278

[7] KBHERR, filse B =i, (b5 T %45, FE¥XE0979), p.6l
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ROGHME T2 [MEPER] BHEK - = L) SR34E1 22 1 BSGTH
!

IKOWPEE - B 1000 kg/m®, KEEE 0.001 Pa-s, FHJELEVE & 4200 J/(kg - K). BMEEE 0.58 W/(m-K)
HINERE © 9.81 m/s?

(1) 1BSHE N & fIFIKZER (A T — L)AL TV D, A REO NIEEE 23 120°C AMABREE A3 100°C D & X |

BREImbizy 0OBGERW]|ZRD X, 72770, 8 OBYREE %2 40 W/(m-C)& T 5,

(2) 90A HE (EMAELE 46.5 W/(m-K)IZ 2 FEFAD WiEES 228\ T D, Wi ORI, S0 12V Al
SIEIZ, ~ 7 2 THIEE 50 mm, BVREE 0.058 W/(m-K))., 2/ 7 M (EE 80 mm, BVEE 0.043
W/(m-K)CTdH 5, HEONIIREN 1200C, 27 M OSEIREN [5CHEE, OEE I mbizy
DRI E[W], @FE &~ 7 X > T M OFAIRE[C], @~ 7 X TH & 2L 7 f OBfitiRE[C].

EENENRD L,

(3) Hi—o IB TEME(E R 2.4 m)IZ/K%E 1080 kg/h THt L. Sl DM & 2 F— L TEHN DK% Nk
LTV 5, Sl PRI OB BR S W/ (m?2- K) & SR 6D K, BEEE (264 DR E OB I Tx 5

LD LT D, BREIT, WEUIMEORIFESEZHNWD Z L,

4) HIRICRBWT, #EIMAI D 2 F— 0% 0.020 kg/s THN TR D . FMBER H CTRUMRERE L T\ 5, e
IMA D BERAR R EL [ W/(m? - K) & 3R 6D L, Sl DAVEE & 78 9 BEffE /K DL I1X 934 kg/m?, KEE1E 0.215

mPa-s, BVREET 0.58 W/(m-K), AT —LEHET 1.50 kg/m’ TH D,

(5) AINCBWN T, RIS EBRE(W/(m2 - K) &R X, 72720, S8 OBYSEE T 20 W/(m-K), &N
B OTEIAREIL 5000 W/(m?-K), S IMIlOIBLEREIE 10000 W/(m2-K) Th 5, 72ds, ERHIT 1

(2 %,

(6) —HEHMEONEIZ 715COIRKEZHERE 9 m® THE L, AMEIZ SCOMmKEZEERE 12 m® THi L T, K%
S0CE T AT 5, 20L&, OWIRRH TR S D BEEKI/s]). @QW/KOH DREC). %
ZRENRD L, BERIREICHT DREORBIIER T L0 L T5, BRIT. AREIMEOR

iz Hns 2 L,

(7) HIRICIBWT, & % 80A HiiE . #ME % 90A #ilE &+ 5 & & . OB O BEER BUR B W/(m2- K)].
QO/VER DB BRI [W/(m? - K)]. ORI EMRE [ W/(m2-K) &R L, 7272 L, 808 OB
1% 20 W/(m+K), PRI & AR DB URENE 5000 W/(m2-K) Th 5, 728, B E 1 ISR 5,

(8) AW T, OXECFIREZEK], O 2 s B [m?], @O EE K[m]Z Ko X,

Z(1)24.1 kW,(2)D21.0 W,@120°C,(380.4°C,(3)1578 W/(m?-K),(4)6910 W/(m?- K),(5)807 W/(m?- K),(6)D262
kJ/5,@223.8°C,(7)D1387 W/(m?*K),25522 W/(m?* K),3661 W/(m?-K),(8)[1D48.0 K,(28.26 m?,3)28.8 m

[SEIREDOALDA
(THBIV T LU BT Oz ik LT X Vit W EZ AT 5,
12313 — EIV#EOI1231  EIV RiF)1232 - (ERA)12.31
()T TEPELWGEIL, BEEEHHAT 5,
12308 — EIV#HEOI1230 @IV EiH)1231 - #H)12.30
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FOSHEE TS THENSEY CGIRR - = LEw) SM341 24 2 1 HGTR

Hifag

lin (> F) =2.54cm

1ft (7 4—F) =12in=0.3048 m

1b (AR F) =0.4536 kg

1 gal (Fm) =0.004546 m?

1/ (R RS 7 4 — b)) =16.02 kg/m?

1cP (B> FHRT X) =0.0006720 Ib/(ft-5)=0.001 Pa-s

ldyn/cm (XA vt F) =1 mN/m REREEDOEN, dynld, SIOHEL,

TR EERRRMME VIS G3452)

O S8 S
A B [mm] [mm]
6 1/8 10.5 2.0
8 1/4 13.8 2.3
10 3/8 17.3 2.3
15 1/2 21.7 2.8
20 3/4 27.2 2.8
25 1 34.0 3.2
32 11/4 42.7 3.5
40 1172 48.6 3.5
50 2 60.5 3.8
65 21/2 76.3 4.2
80 3 89.1 4.2
90 31/2 101.6 4.2
100 4 114.3 4.5
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RS T2 THENER) BBk - = L&) AR341 2 2 1 AR
& &

(1)1B #fi%& D (N D1)=(SME D2)— (JEFH )x2=(34.0)—(3.2)(2) = 27.6 mm

O=k[(A2-A1)\n(A2/ A |(T1-T2)/I=k[(xD2L-mD1 L)/ \n(xD /1w D1\ LY|( T1-T2)/I=k[m(Da-D1)L/In(Do/ D) |(T1-T2)/1
O=(40)[(7)(0.0340-0.0276)(1)/In(0.0340/0.0276)](120-100)/0.0032=24103 W=224.1 kW]

(2)D0A #iE D(NEE D)= Do) — (JEH 11)x2=(101.6)—(4.2)(2) =93.2 mm
(Ain)1=(42-A1)/In(A2/ A1 )=1(D2-D1)L/In(D~/D1)=(x)(0.1016-0.0932)(1)/In(0.1016/0.0932)=0.3058 m?

~ TR T M OEME D3)=0.1016+(0.050)(2)=0.2016 m
(Aim)2=(A3-A2)/In(A43/A2)=n(D3-D2)L/In(D3/D2)=(x)[0.2016-(0.1016)(1)]/In(0.2016/0.1016)=0.4585 m>
2L B D (FME D4)=0.2016+(0.080)(2)=0.3616 m

(Aim)3=(A4-A3)/In(A44/ A3)=r(D4-D3)L/In(Da/D3)=(x)[0.3616-(0.2016)(1)]/In(0.3616/0.2016)=0.8603 m>
O=(T\-T)/[{11/ki(Aim)1 } {2/ ka(Aim)2 } +{B3/k3(A1m)3} ]
0=(120-35)/[{0.0042/(46.5)(0.3058)}+{0.050/(0.058)(0.4585)} +{0.080/(0.043)(0.8603)} ]<21.0 W|
@~ T FTHEaAaNIMORXED % NZ D E Q=(To-Tu)/[ {blka(Amn)2}+ {/ks(Aim)3} ]

To=T+ Q[ {b/ka(Am)2 )+ {13/k3(Aim)3 } 1=35+(21.0)[ {0.050/(0.058)(0.4585)}+{0.080/(0.043)(0.8603)} ]-]120°C]
@ANIMOKELET D & T=TetQ{l3/ks(Aim)}=35+(21.0){0.080/(0.043)(0.8603)}=80.4°C]
(3)25A H%E D (NS Di)=(FME Do) — (JE A+ 1)x2=(34.0)—(3.2)(2) = 27.6 mm

REELE D=(Di+D,)/2=(27.6+34.0)/2=30.8 mm

G=w/[(z/4)D*}=(1080/3600)/[(x/4)(0.0308)*]=402.65 kg/(m?" )
Re=DG/u=(0.0308)(402.65)/0.001=12401(FEL 1)

Pr=Cyou/k=(4200)(0.001)/(0.58)=7.2413
Nu=0.023Re"8Pr3 /11,0 14=(0.023)(12401)8(7.2413)3(1)014=83.771
hi=(Nu)(k/D)=(83.771)(0.58/0.0308)=1577.5 W/(m?-K)=[1578 W/(m?-K)|
(HI=Wa/(xDN)=(0.020)/[(7)(0.0308)(1)]=0.20669 kg/(m"s)
Re=4ITus=(4)(0.20669)/(0.000215)=3845.3(ELi)
ho=0.0077Re" [ (ke pei(pe— pv)g)] ™~ 3=(0.0077)(3845.3)*4[(0.000215)%/ {(0.58)%(934)(934 — 1.5)(9.81)}] '3
ho=6910.1 W/(m?+K) /6910 W/(m?*K)|
(5)U=1/[(1/h)+(1/his)yH(Uk)+(1/hso)+(1/ho)|=1/[(1/1577.5)+(1/5000)+(0.0032/20)+(1/10000)+(1/6910.1)]
U=807.34 W/(m?-K)=807 W/(m?K)|

(6) D Wr=prQr=(1000)-&m3(9/3600)m35=2.5 kg/s

O=ConWi( T — Ti2)=(4200)" k& K)(2 5)ke5[(273.15+75) —(273.15+50)]=262500 J/s =262 kI/g

@ We=pc0=(1000)¢m3(12/3600)m5=3 3333 kg/s
Ter=0/(CpeWe)+Tex=262500/[(4200)(3.3333)]+5=23.750°C =

(1 DBOA #i& D (N Diy=(SME Do) — (JEF 1)x2=(89.1)— (4.2)(2)=80.7 mm

80A HiAE DARFEFE Deo=(Di+D,)/2=(80.7+89.1)/2=84.9 mm

80A $HAE DWTTHEI 4 S=n(Dso/2)=n(0.0849/2)>=5.6611x103 m?

SR =0n/S=(9/3600)™5/(5.6611x103)=0.44161 m/s
Re=Dsyiip/1i=(0.0849)(0.44161)(1000)/0.001=37492(F£Li7%)
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SOSSERE T THENEEY GrBak - = FEE) SM34412H 2 1 HIEGETR

Pr=Cpu/k=(4200)(0.001)/(0.58)=7.2413
Nu=0.023Re"8Pr'311/11,0-14=(0.023)(37492)"8(7.2413)13(1)°14=202.99
ha=(Nu)(k/Dso)=(202.99)(0.58/0.0849)=1386.7 W/(m?- K) {1387 W/(m?- K)|

@80A il DRFRELE Dso=84.9 mm

90A #ilE D(PEE Di)=(4ME Do) — (JEF+ )x2=(101.6)—(4.2)(2)=93.2 mm

90A FiE DARFAEFE Doo=(Di+D,)/2=(93.2+101.6)/2=97.4 mm

TR T IHIFE Aw=r[(D9o0/2)*— (Ds0o/2)*]=7[(0.0974/2)>—(0.0849/2)*}=1.7897x10 3 m?
SEHEE =0c/A=(12/3600)m35/(1.7897x103)™2=1.8625 m/s

{REAFEAE DAR Y AR Deq=4A4w/lh=47{(Doo/2)> — (Dso/2)*)/(xDso)=(Dso> — Dso?)/ Dso=[(97.4)> — (84.9)%]/84.9
Deq=26.840 mm

Re=Deqiip/u=(0.026840)(1.8625)(1000)/(0.001)=49989(ELit)
Pr=Cpu/k=(4200)(0.001)/(0.58)=7.2413
Nu=0.023Re"8Pr'3 /11,0 1=(0.023)(49989)"8(7.2413)3(1)°14=255.52

In=(Nu)(k/Deq)=(255.52)(0.58/0.026840)=5521.6 W/(m?+K)=[5522 W/(m?* K)

@ U=1/(1/h+1/hsi+lylkw+1/ho+1/h)=1/[(1/5521.6)+(1/5000)+(0.0042/20)+(1/5000)+(1/1386.7)]
U=661.26 W/(m?+K) =661 W/(m*-K)

(8)DAT =T — Te1=(273.15+75)— (273.15+23.750)=51.25 K

AT=Tho— Tx=(273.15+50)— (273.15+5)=45 K

ATiw=(ATi — AT2)/In(ATi/AT2)=(51.25—45)/In(51.25/45)=48.057 K =}48.0 K|
@A=0/(UATim)=262500/[(661.26)(48.057)]=8.2603 m?=[8.26 m?

@ Da=(Dso+Do0)/2=(84.9+97.4)/2=91.15 mm

L=A/(1D4)=8.2603/(0.091157)=28.846 m=28.8 m|
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